制造"莎车暴恐案" 的犯罪分子高呼圣战口号,却不知道《古兰经》和 伊斯兰教的基本常识。 轮台县"9·21"暴恐案主犯 在宗教极端思想影响下,

变成了一个令家人寒心 的怪物。他的母亲说,实

在不明白儿子怎么会成为可怕的魔鬼。"他说要把我的胳膊一截截砍掉。"父亲去世后,他拒绝

10月13日,喀什地区中级人民法院对莎车县"7·28"严重暴恐袭击案

部分被告人作出一审判 决并公开宣判,58名被告 人获刑。大量法庭查证

的事实显示,在宗教极端

思想的作祟下,暴恐分子

丧失人性,伤害无辜,令

人发指。记者同期对今

年9月21日轮台县发生

的暴恐案件也进行了采

访,此案的大量事实同样

揭示出宗教极端思想是

如何把人变成魔鬼的。

参加葬礼。



"莎车暴恐案"12名主犯一审被判死刑

## 新疆莎车、轮台暴恐案真相调查

暴徒不知何为"圣战"不懂古兰经

## 被人煽动和洗脑实施犯罪

10月13日,在"莎车暴恐案"的 庭审现场,被告人艾力图尔荪参与 杀害无辜群众,在案发后自动投案, 有自首情节,被人民法院依法从轻 判处无期徒刑。

面对记者,艾力图尔荪多次落 泪。他惦记父母和孩子,也惦记地 里要收的棉花。他的小女儿才1 岁,还不会叫爸爸。"我后悔听了 努拉买提萨吾提(7·28′案首犯,被 击毙)的煽动,从家里出来做了那些 丧尽天良的事,所以我自首了。" 努拉买提萨吾提是莎车县艾力 西湖镇人,宗教极端思想严重,2013 年组织人员收听观看暴恐音视频, 逐步形成以其为头目的犯罪团伙。 今年斋月以来,他以吃斋饭、咏经为 名义,先后进行7次大规模非法台 比力克活动,拉拢人员,对他们进行 煽动和洗脑,宣扬"圣战殉教进天 堂"、"建立伊斯兰国家",并制造爆 炸装置,进行体能训练。

7月28日凌晨基层干部群众发 现异常情况向警方反映,警方依法 进行调查,将个别可疑人员带回询问、审查。这本是民警正常的执法活动,努拉买提萨吾提却以此为借口,指使团伙成员散布造谣称"警察杀了我们的穆斯林"、"杀死了妇女"等,在多个村挨家挨户敲门,高呼"圣战"口号,大喊"穆斯林快出来圣战,否则你们也被杀",煽动和胁迫村民实施犯罪。

被告人阿里木柔则在被抓获后依然坚信"殉教进天堂。"当记者问到一些关于《古兰经》和伊斯兰教的

基本常识问题,他均摇头表示不知,他还说自己也不知道"圣战"是什么,"天堂"是什么样的,因为"努拉买提萨吾提没有说"。

办案民警阿警官说,大部分群 众的宗教知识都不高,他们觉得努 拉买提萨吾提宗教知识丰富,都信 任他。"其实努拉买提萨吾提讲解 《古兰经》都是断章取义,歪曲混淆, 他利用群众对宗教的朴素感情和对 他的信任灌输宗教极端思想,煽动 实施犯罪。"

## 轮台暴恐案主犯扬言要砍掉母亲胳膊

每起暴恐案件背后,都暗藏着宗教极端思想的幢幢魔影。在对轮台县"9·21"暴恐案件进行采访时,记者了解到主犯吐尔逊买买提(被击毙)匪夷所思的宗教极端思想和

吐尔逊买买提2003年中专学校毕业后,观看阅读非法宗教内容的光碟及书籍,逐渐产生极端思想。2008年以来,他的宗教极端思想更加浓厚,收听观看大量暴恐音视频,在承包工程中聚集发展组织成员,形成以其为头目的暴恐团

伙,制造了9月21日的严重暴恐袭 击案件。

吐尔逊买买提的母亲和小弟弟居住在安居富民房内,家里宽敞明亮,充满温馨的生活气息,而他自己居住的房屋,灯泡是唯一的电器,这不是因为贫困,事实上,他承包工程,收入可观。他还憎恶音乐,曾在两年前因为水果摊贩播放音乐砸了人家的摊子。

在宗教极端思想影响下, 吐尔逊买买提变成了一个令家人费解、寒心的怪物。他的母亲流着泪告诉

记者,实在不明白儿子怎么会成为 可怕的魔鬼。"他不吃我做的饭, 说我做的饭不清真,还说要把我的 胳膊一截截砍掉。"

在父亲去世之后,吐尔逊买买 提拒绝参加葬礼,得知家里在准备 乃孜尔(亡人追思仪式),扬言要开 着拖拉机回家,把摆好的桌椅砸 掉。他的舅舅在电话里愤怒地说: "过乃孜尔是维吾尔人的传统习 俗,你若敢来捣乱试一试!"最 终,他没来闹事,也没来参加。

弟弟的婚礼也是他抗拒的,因

为这对新人领了政府颁发的结婚证。"我给他发了请帖,婚礼当天我知道他没有外出,他的家和我家相距 200 米,但他始终没有来。"他的弟弟阿不拉江痛苦地回忆说。

受宗教极端思想的蛊惑,吐尔逊买买提和妻子已经丧失了人性,为了通过杀戮实现所谓的"天堂"梦,他们连孩子也不要了。他们的三个女儿,大的刚满五岁,小的才学会走路,孩子们还不知道她们已成孤儿。



新疆轮台暴恐案现场

## 女暴恐分子哭诉:我被魔鬼骗了

10月12日下午,21岁的迪里卡 玛尔吐尔逊面色苍白地躺在轮台县 人民医院的病房里,她的父母坐在 病床前,神情黯然。

在9月21日暴恐分子制造的爆炸袭击案中,迪里卡玛尔失去了右腿。"当时我抱着哥哥的儿子,和妈妈一起在步行街购物,听到'砰'的一声巨响,我倒下了,腿刺痛,我看到了自己的小腿,不在我身上,就在那边。两岁半的侄子一直摸着我的脸,大哭。"

这位容颜清秀的年轻女孩在乌鲁木齐市上大学,这个学期她来到 轮台县维吾尔医院实习。那天,她和 家人的快乐周末就这样在血泊中被 终结。

病房里气氛凝重,迪里卡玛尔的父母一直不停拭泪,而他们的女儿从受伤至今却一直没有哭过。"我知道我哭了爸妈会更伤心。"她平静地问:"我和那些人素不相识,无冤无仇,他们为什么要这样做?"

迪里卡玛尔的父母都是在农村 工作了30多年的医生,曾经帮助过 无数的患者,暴恐分子的残暴让他 们格外愤慨。

这位父亲语气凄凉地说:"事情 发生以后,无论是陪着女儿,还是一 个人待着,还是回家喂羊,我总是忍 不住哭,我接受不了这么可怕的现 实。"他双手紧紧捏在一起,对记者 说,那些伤害善良无辜百姓的宗教 极端分子,在人间必定受到法律的 制裁,死了也会受到安拉的严惩, "他们怎么可能进天堂"。

在医院的另一间病房里,记者 见到了制造这起爆炸的女犯罪嫌疑 人热孜亚热合曼,在爆炸中,她也失 去了右腿。院方介绍,她刚入院时情 绪对立,抗拒治疗,多次拔掉针头。 如今,在治疗之下她已无生命危险。

记者向热孜亚出示了迪里卡玛尔在现场血泊中的照片,以及受伤前青春靓丽的生活照片,并告诉她,迪里卡玛尔还将面临一次截肢手术。两组对比鲜明的照片唤醒了热孜亚的人性,她脸部肌肉颤抖,泪水

不断涌出,医疗仪器报警显示,她的心率达到了138。她断断续续地说:"我怎么向她说对不起呢,她那么年轻,那么漂亮,我害了她。"

采访因为仪器报警多次中断, 在热孜亚心率恢复正常之后继续进行,她反复流着泪说:我被魔鬼骗了,我上了魔鬼的当。

她说,如果那天我没有接那个电话该多好。指令她实施犯罪的电话是弟弟的朋友打来的,一个她从来也没见过的人,而她的弟弟也是受宗教极端思想病毒感染至深,在当地阳霞镇市场的暴恐袭击中被警方当场击毙。 (据北京青年报)

山东省著名商标山东省十大品牌

山东省调味品行业标准化生产示范基地

抱犊酱油 国标二级 一级 特级

氨基酸态氮含量大于0.55g/100ml

不添加任何增鲜剂







1.9金标特油